



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



**KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY /
598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP**

Izveštaj sa radnog sastanka u Kruševcu

28. i 29. novembra 2019. godine održan je radni sastanak u okviru projekta „KEEP EDUCATING YOURSELF-KEY”, u Kruševcu na Akademiji vaspitačko medicinskih strukovnih škola – odsek Kruševac.

Pored predstavnika domaćina iz Kruševca, sastanku su prisustvovali i članovi timova Akademije strukovnih studija iz Pirota, Visoke škole strukovnih studija za vaspitače iz Sremske Mitrovice, Vršca i Novog Sada, City Univerziteta iz Birmingema, Univerziteta Crne Gore, Predškolske ustanove „Ljubica Popović” iz Podgorice, kao i predstavnici Udruženja vaspitača Vojvodine i Srbije i WEBIN iz Beograda.

Ispred Udruženja vaspitača Vojvodine, prisustvovala je predsednica Radmila Petrović.

Na dvodnevnom sastanku, nakon registracije učesnika i prezentovanja očekivanih ishoda sastanka, održane su radionice u okviru radnih paketa 1, 2 i 3 (WP1, WP2 i WP3), kao i sastanci Upravnog odbora i Tima koordinatora.

Tokom sastanaka predstavljene su do sada realizovane aktivnosti u okviru radnog paketa 1 (WP2) – strategije razvoja Centara za celoživotno učenje (CCU). Cilj ovog radnog paketa bio je uspostavljanje centara kao novih organizacionih jedinica u šest ustanova koje će biti odgovorne za planiranje i organizaciju aktivnosti sa vaspitačima, nastavnicima, saradnicima i drugim praktičarima. U okviru ovog radnog paketa u Mariboru je (14.03.2019.) održan edukativni seminar o jačanju uloga Visokih škola i unapređenju kompetencija nastavnika, vaspitača; formirani su interni timovi (pravni i finansijski službenici, projektni menadžeri) koji će raditi na razvoju koncepta CCU, kao i setovi osnivačkih dokumenata (okvir za osnivanje CCU; nacrt odluke o uspostavljanju CCU; Poslovnik o radu CCU; plan rada sa finansijskim okvirom; administrativni okvir CCU).

Obezbeđen je prostor, inventar i administrativno osoblje; partnerske institucije uspešno su inovirale i nadogradile svoje institucionalne strategije CCU koje će nakon ažuriranja biti objavljene na njihovim zvaničnim WEB stranicama. U toku je nabavka opreme koja će se koristiti u CCU na svim partnerskim institucijama.

U okviru druge radionice podnet je izveštaj o realizaciji UPITNIKA za procenu potreba u vezi sa celoživotnim obrazovanjem vaspitača, koji su pripremile kolege sa Univerziteta u Mariboru. Prisutni su obavešteni o preliminarnim rezultatima, očekuje se da će uskoro rezultati upitnika biti potpuni i da će se na osnovu njih dati dalje preporuke u vezi sa razvijanjem CCU.

